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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000104-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Daniel de la Rosa Villahoz, D. Luis Briones Martínez y 
Dña. Aída Estrella Paredes García, relativa a la no construcción del nuevo centro de salud Miranda 
Oeste; si considera la Junta de Castilla y León que el nuevo centro de salud Miranda Oeste sigue 
siendo una prioridad sanitaria para el Gobierno autonómico; si dispone la Junta de un proyecto 
redactado, parcela definida y memoria económica actualizada para esta infraestructura; qué 
dotación presupuestaria concreta se ha consignado o se prevé consignar para este proyecto en 
los próximos ejercicios; cuál es el calendario real que maneja la Junta para el inicio y puesta en 
funcionamiento de las obras; y si puede explicar la Junta por qué esta infraestructura ha dejado de 
figurar entre sus compromisos políticos y programáticos recientes.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de junio de 2026, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000103 a PE/000217.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de junio de 2026.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Daniel de la Rosa Villahoz

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Francisco Javier Vázquez Requero

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Virginia Jiménez Campano, Daniel de la Rosa Villahoz, Luis Briones Martínez, Aida Estrella 
Paredes García, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contesta ción por escrito : 

ANTECEDENTES 

El nuevo Centro de Salud Miranda Oeste constituye una reivind icación histórica de la ciudad de 

Miranda de Ebro y un compromiso reiterado por parte de la Junta de Castilla y León desde hace 

15 años, sin que hasta la fecha se haya producido ningún avance real ni en su tramitación ni en 

su ejecución. 

Esta infraestructura resulta imprescindible para dar respuesta a la elevada presión asistencial de 

la Atención Primaria en M iranda de Ebro, cuyos centros de salud continúan trabajando al límite 

de su capacidad. 

Sin embargo, lejos de avanzar en su desarrollo, la Junta no ha iniciado las obras, no ha 

concretado calendario alguno y ni siquiera ha consignado una dotación presupuestaria 

suficiente que permita ga rantizar su ejecución, lo que evidencia un claro abandono de esta 

actuación sa nitaria prioritaria para la ciudad . 

Por todo lo anterior, se formulan las sigu ientes preguntas : 

¿considera la Junta de Castilla y León que el nuevo Centro de Salud Miranda Oeste sigue 

siendo una prioridad sanitaria para el Gobierno autonómico? 

¿Por qué motivo, pese a tratarse de un compromiso durante años, no se ha producido 

ningún avance material en su ejecución? 

¿Dispone la Junta de proyecto redactado, parcela definida y memoria económica 

actualizada para esta infraestructura? 

¿Qué dotación presupuestaria concreta se ha consignado o se prevé consignar para este 

proyecto en los próximos ejercicios? 

¿Cuál es el calendario real que maneja la Junta para el inicio de las obras y su puesta en 

funcionamiento? 

¿Puede explicar la Junta por qué esta infraestructura ha dejado de figurar entre sus 

compromisos políticos y programáticos recientes? 
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Valladolid a 05 de mayo de 2026 

Los Procuradores 

Virginia Jiménez Campano, Daniel de la Rosa Villahoz, 

Luis Briones Martínez Aida Estrella Paredes García, 


		2026-06-29T09:12:05+0200
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN




